
Uima gorice. 
(Dalje.) 

b) Trtna uš ima podobo drugih ušic, katere ži­
vijo na cvetlicah, živini ali na človeku. Ona je zelo maj­
hna žuželka, ki na koreninah trsa čepi in sok iz njih 
žuža ali srka po štirih cevih ali ščelinastih rilcih, ka­
tere v škornjo vpiči, da ta oteče in zagnije; celi trs pa 
se posuši (slika 1). Kadar pičalnikov ali rilcev ne rabi 
na lazi, vloži jih v žleb ali vtok na trebuhu, da se ji ne 
zlomijo (slika 2). Uška pa naglo rasle (slika 3) in se 
večkrat preliči (slika 4), predno se zlilja in muha postane, 

Gospodarske stvari. 
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Vsaka uška zleze na dan 3—4 gniue,gki v toplem^vre­
menu črez 12 dnij razpočijo, v vročem že 4—5 dnij 
ter izležejo samorodne, brez oniča plodne uške, ki do 
6 — 8 roda ležejo samorodne gnide. Po tem načinu se 
uška v naših krajih plodi; v toplejših deželah ima svojo 
zalego na listju, kj ­r ji je ložje do živega priti, kakor 
pri nas, ker se pod zemljo skrije, skozi pesek rije in 
po koreninah od trsa na trs zleze in povsod celo vrsto 
samorodnih gnid zapusti, ki so sprva belkaste, pozneje 
žoltkasle, končno pa rjave in drobičke, kakor prah, da 
jih s prostim očesom le komaj zapazimo, ki se pa ču­
dežno plodijo ter naredijo: 

c) Š k o d o velikansko, katero nikakor prav prece­
nili no moremo. Le poglej gorice, ki so nekdaj stale 
dva­ ali deset tisoč goldinarjev, zdaj so sirote brez ve­
ljave in kupca! In takih goličav je nezmerno po svetu: 
žaliče! tudi že pri nas preobilno. Ako še vrhu tega po­
mislimo, da se je nekdaj za 1300 milijonov goldinarjev 
vina prodajalo, kar se je zdaj po uški zelo skrčilo, bomo 
nekoliko precenili grozno škodo te nesrečne trtosušnice, 
Lepo Krajno je ta uška uničila, in le z velikim trudom 
in nezmernimi polroški se razcveta v svojo prvotne 
slavo. Pa še Bog ve, če bo delo imelo — zaželjen ob­
stanek! Krasne Halozp, kinč božjega ustvarjenja — ka­
žejo £ola rebra in žalostno lice. Ljudje so obupni po­
stali, komaj se uborno preživijo, ter mislijo na izselitev 

(Dalje prih.) 

Sejmovl . Dne 6. julija v Pohčanah (za svinje) 
Dne 8. julija v Oplotnici, pri Sv. Juriju ob Pesnici, ni 
Ilajdinju in v Pišecah. Dne 10. julija v Imenom (w 
svinje). Dno 11. julija na Bregu pri Ptuju (za svinje. 
Dne 12. julija v Bngalcu, na Planini in v Šoštanju. 


